
Sameining prestakalla

1 / 13

70.63% 89

23.81% 30

5.56% 7

Q1
Hvaða áhrif að þínum mati hefur sameiningin haft á samstarf presta?
Answered: 126
 Skipped: 2
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36.80% 46

57.60% 72

5.60% 7

Q2
Hvaða áhrif hefur sameiningin haft á samstarf sókna?
Answered: 125
 Skipped: 3

TOTAL 125
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50.79% 64

40.48% 51

8.73% 11

Q3
Hvernig finnst þér styrkleikar presta nýtast í sameinuðu prestakalli?
Answered: 126
 Skipped: 2

TOTAL 126
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19.05% 24

72.22% 91

8.73% 11

Q4
Hvernig finnst þér styrkleikar annars starfsfólks sókna nýtast í
sameinuðu prestakalli?

Answered: 126
 Skipped: 2

TOTAL 126
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47.20% 59

33.60% 42

19.20% 24

Q5
Hvaða áhrif hefur sameiningin haft á skipulag kirkjustarfs í
prestakallinu?

Answered: 125
 Skipped: 3

TOTAL 125
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48.00% 60

31.20% 39

20.80% 26

Q6
Hvaða áhrif hefur sameiningin haft á skipulag helgihalds í
prestakallinu?

Answered: 125
 Skipped: 3

TOTAL 125
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Sameining prestakalla
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70.63% 89

29.37% 37

Q7
Hvað er langt síðan sameining prestakalla átti sér stað á þínu
starfssvæði?

Answered: 126
 Skipped: 2

TOTAL 126
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9.76% 12

52.85% 65

37.40% 46

Q8
Hvernig finnst þér hafa verið staðið að stuðningi við sameiningu
prestakalla af hendi Biskupsstofu?

Answered: 123
 Skipped: 5

TOTAL 123
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42.06% 53

42.86% 54

15.08% 19

Q9
Hvernig metur þú árangurinn af sameiningunni?
Answered: 126
 Skipped: 2

TOTAL 126
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30.40% 38

49.60% 62

20.00% 25

Q10
Hvaða áhrif hefur sameiningin haft á þjónustu kirkjunnar í
prestakallinu?

Answered: 125
 Skipped: 3

TOTAL 125
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Q11
Hvað hefur sameiningin að þínum mati haft mest áhrif á í starfi og
helgihaldi?

Answered: 81
 Skipped: 47
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Q12
Eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi sameiningu
prestakalla?

Answered: 72
 Skipped: 56
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26.56% 34

73.44% 94

Q13
Ég er 
Answered: 128
 Skipped: 0
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